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Na dizertačnú skúšku sa prihlasuje doktorand v dennej forme doktorandského štúdia najneskôr do 15 mesiacov od začiatku štúdia, v externej forme najneskôr do 3 rokov od začiatku štúdia.

K prihláške na dizertačnú skúšku, ktorú je potrebné odovzdať na Referát pre vedecko-výskumnú činnosť a doktorandské štúdium FEI TUKE je potrebné doložiť 2 ks písomnej práce k dizertačnej skúške (stačí v hrebeňovej alebo tepelnej väzbe). Písomná práca k dizertačnej skúške je zameraná na teoretické základy problematiky budúcej dizertačnej práce, na súčasný stav riešenej problematiky a na analýzu metodického prístupu k riešeniu problematiky. Písomná práca k dizertačnej skúške musí obsahovať jasne definované tézy a ciele dizertačnej práce.
V zmysle § 51 ods. 3  zákona č. 131/2002 Z.z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov môže byť so súhlasom vysokej školy alebo fakulty záverečná práca napísaná a obhajovaná aj v inom ako štátnom jazyku (viď vzor súhlasu odborovej komisie doktorandského štúdia k predloženiu písomnej práce k dizertačnej skúške v inom ako štátnom jazyku).
